polk

PRESS RELEASE

2022年11月1日

Polk Audio 50 周年記念モデル ブックシェルフ・スピーカー「R200AE」発売のお知らせ



株式会社ディーアンドエムホールディングスは、米国 Polk Audio の創業 50 周年を記念して、「Reserve R200」ブックシェルフ・スピーカーのコレクターズ・エディション「R200AE(Anniversary Edition)」を発売いたします。この限定モデルには、Reserve シリーズおよび R200 を名機たらしめているすべての革新的な技術に加え、創業者であるマシュー・ポークのサインとシリアルナンバーがレーザー刻印されたバックプレート、チェリーウッドの突板を用いたプレミアムなエンクロージャー、アップグレードされたクロスオーバー・ネットワーク、24K 金メッキ仕様の接続端子など、 貴重なコレクターズアイテムにふさわしい特別な仕様を与えられています。

R200AE は、全世界で1,000 組のみ販売される限定生産モデルです。日本には150 組の入荷を予定しています。

世界が称賛する Polk Reserve のサウンド

Polk Audio がその歴史の中で積み重ねてきた、音響的革新の最新の成果が統合されたオリジナルの R200 は、The Absolute Sound 誌の「2021 年ブックシェルフ・ラウドスピーカー・オブ・ザ・イヤー」と「2022 年エディターズ・チョイス」を受賞しました。Reserve シリーズとしても、Sound & Vision の「2022 年トップピック」に選ばれ、世界中の Polk Audio ファンから数えきれないほどの 5 スターレビューを獲得してきました。



R200AE

50 周年記念限定モデル ブックシェルフ・スピーカー

希望小売価格:176,000円(税込) カラー:ダークチェリー 2022年12月上旬発売予定 JAN/EAN:0747192139124

polk



Polk Audio について

"The Real American Hi-Fi"

Polk Audio は、1972 年にアメリカ合衆国メリーランド州のボルチモアで創業されたスピーカー専業ブランドです。 創業者であるマシュー・ポークが、ジョンズ・ホプキンス大学在学中に出会った仲間たちと共に、より多くの人々に リーズナブルながら最高のスピーカーを提供するというビジョンを実現するために Polk Audio を設立。1974 年に 発売された Monitor 7 が最初のヒットモデルとなり、Polk Audio はその驚くべきサウンドとパフォーマンスで多くの オーディオファイルたちにその名を知られるようになりました。以来およそ半世紀に渡り、Polk Audio はより良い サウンドを実現するための新しいソリューションを模索し続けると同時に、世代を超えて豊かなオーディオ体験を 提供できる信頼性の高いスピーカーを作り続けてきました。そしてグローバルなオーディオブランドに成長した今も なお、創業の地であるボルチモアにおいて革新的で高品質、そして真に価値のあるアメリカン Hi-Fi スピーカーを作り 続けています。

ウェブサイト: https://jp.polkaudio.com/

Facebook: Polk Audio Japan (https://www.facebook.com/PolkAudioJapan)

YouTube: Polk Audio Japan

本プレスリリースに関するお問い合わせ先 株式会社 ディーアンドエムホールディングス 国内営業本部 Tel 044-670-6608

GREAT SOUND FOR ALL